INMOBILIARIA GAMAX S.A.

Guayaquil - Ecuador

22727

Guayaquil, 15 de mayo del 2013

Señor MAX FELIPE LOAIZA NAVARRETE Ciudad,

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía "Inmobiliaria Gamax S.A.", en sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien designarlo Gerente de la Compañía, por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

De conformidad con lo establecido en el artículo Décimo Sexto de los Estatutos Sociales, a Usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía Inmobiliaria Gamax C. Ltda., se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Dr. Telmo Torres Crespo, el 12 de Diciembre de 1975, inscrita en el Registro Mercantíl el 17 de Febrero de 1976. Se transformó a sociedad anónima, esto es, a Inmobiliaria Gamax S.A., mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Ab. Marcos Díaz Casquete, el primero de Enero de 1988, inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el primero de Septiembre de 1989.

Sírvase dejar constancia de su aceptación firmando al pie del presente nombramiento.

Atentamente,

JOSÉ ANTONIO LOAYZA MENDOZA

C.C. 0920662517 Secretario de la Junta

Acepto desempeñar el cargo de Gerente de la Compañía "Inmobiliaria Gamax S.A.".

Guayaquil, 15 de mayo tel 2013

MAX FELIPE LOAIZ#NAVARRETE

Gerente

C.C. 0907908321

Nacionalidad: Ecuatoriano

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:24.007 FECHA DE REPERTORIO:27/may/2013 HORA DE REPERTORIO:09:37

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintisiete de Mayo del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía INMOBILIARIA GAMAX S.A., a favor de MAX FELIPE LOAIZA NAVARRETE, de fojas 67.474 a 67.476, Registro Mercantil número 10.117.

ORDEN: 24007

Minitalianialianianianiakia

MATERIAL PROPERTY OF THE PROPE

MANTEN STATE OF THE STATE OF TH

Guayaquil, 28 de mayo de 2013

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO AMADOR DYLGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

Documentación y Archivo FITEND WELL DE COMPARIAS DE GUAYARTIL

6 AGO 2013

Hora_ Firma